Детская музыкальная школа № 12 имени П.И. Чайковского
г. Нижнего Новгорода

Информационное письмо
Открытая музыкальная интернет-сессия «Навстречу Чайковскому»
в рамках XI Всероссийского конкурса мультимедийных и печатных работ 
«П.И. Чайковский в зеркале мировой культуры»

Открытая музыкальная интернет-сессия «Навстречу Чайковскому» проводится в рамках XI Всероссийского конкурса мультимедийных и печатных работ «П.И. Чайковский в зеркале мировой культуры». Интернет-сессия направлена на повышение мотивации к предметам музыкально – теоретического цикла, расширение знаний о П.И. Чайковском и русской музыке XIX-XX веков. К участию в интернет-сессии приглашаются учащиеся средних и старших классов детских музыкальных школ, школ искусств, учреждений дополнительного образования.
Интернет-сессия представляет собой конкурсное мероприятие, посвященное 185-летию великого русского композитора, и включает выполнение интернет-теста.
Тест состоит из 20 вопросов, в каждом пункте необходимо выбрать один правильный вариант. Тематика тестов – биография П.И. Чайковского, его музыкальное наследие, творчество современников, предшественников, последователей, учеников. Все задания выполняются в рамках предмета «Музыкальная литература». Даты проведения: 01 октября 2025 года - 31 марта 2026 года. 
По результатам теста на каждом этапе присуждаются следующие звания:
Лауреат I степени – 20 баллов
Лауреат II степени – 18-19 баллов
Лауреат III степени – 16-17 баллов
Дипломант I степени – 14-15 баллов
Дипломант II степени – 12-13 баллов
Дипломант III степени – 10-11 баллов
Грамота за участие – менее 10 баллов
	Информация о мероприятии размещается на официальном сайте детской музыкальной школы № 12 имени П.И. Чайковского – www.dmsh12nn.ru (в разделе «Проекты» - «Всероссийский конкурс мультимедийных и печатных работ «П.И. Чайковский в зеркале мировой культуры») и в группе теоретических конкурсов школы - https://vk.com/club218552136.Участникам вручаются дипломы и грамоты, преподаватели, подготовившие лауреатов, награждаются благодарственными письмами. Подведение итогов проходит в течение 10 календарных дней после получения выполненного теста. Наградные документы отправляются в электронном виде на почту, указанную при регистрации.
Организационный взнос за участие в интернет-сессии составляет 500 руб. Квитанция для оплаты организационного взноса размещается в разделе проекта, чек прикрепляется к тесту после его выполнения.
	По вопросам участия обращаться по тел.: 
+7-910-799-30-27 (Telegram) - координатор мероприятия Наталия Николаевна Шувалова

Ссылка для участия в интернет-сессии:
	Интернет-сессия «Навстречу Чайковскому»

	https://forms.yandex.ru/cloud/6899950402848f4bc9f5e8ce
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